



我是“结婚狂”

秋瓷炫自曝特想赶紧结婚
希望和未来婆婆处得像姐妹

非常郑重地穿着韩国嫁衣“出嫁”；主动洗碗、为“公公婆婆”洗脚；迅速与“婆家”人打成一片……虽然江苏卫视《明星到我家》节目才播出一期，但是韩国女星秋瓷炫在节目中的种种表现获得了观众的一致好评，许多观众直言“秋瓷炫就是心目中最贤惠的媳妇”。日前秋瓷炫接受了记者的采访，她首度详细讲述了自己参加节目的台前幕后，而且聊起了自己对于感情生活的向往。其“特想赶紧结婚”的宣言，让记者看到了女神成为“结婚狂”的潜质。

现代快报记者 刘磊

秋瓷炫

父亲以为真的要嫁人，与后母感情非常深厚

在首期节目播出时，秋瓷炫与爸爸妈妈告别的场景，似乎有些凝重。尤其是秋瓷炫的爸爸，好像非常不情愿女儿去参加《明星到我家》节目，连声说“不同意”。

说到这一点，秋瓷炫哈哈大笑。“其实爸爸对这个节目不太了解，所以那天他说的都是真心话，我们也没跟他说过这是个什么样的节目，爸爸就以为我真的要嫁到农村去了。”秋瓷炫告诉记者，她与父

亲的感情非常深厚，而且父亲觉得小时候没能好好照顾她，一直对她疼爱有加。“我17岁的时候父母因感情不和而离异，我就和父亲生活在一起。早在高中的时候，因为外表比较出众吧，就有杂志公司找我去拍平面广告。后来上了大学，就自己去拍戏、拍广告了。父亲会觉得我特别辛苦。”秋瓷炫表示，尤其是这些年，她一直把大部分精力放在中国拍戏，爸爸非常心疼。而且父母都是比较

单纯的人，很多事情都会当真。“不是说不愿意让我录这个节目，因为爸爸妈妈对节目的性质也不大懂，我只说我要嫁到中国的一个农村，可能会很辛苦，所以爸爸就说我不想让我那么累，爸爸表达的是这个意思。”

采访中，秋瓷炫并没有回避当年家庭的变故，“你们在视频里看到的妈妈其实是我的新妈妈。在十几年的过程中，我跟妈妈的感情已经很深了，所以待她跟亲妈妈一样。”

特别想结婚，与另一半能合得来是最重要的

在说到参加节目的初衷时，秋瓷炫特地强调了自己也到了婚龄。那么现实生活中，处于适婚年龄的秋瓷炫对感情有什么规划吗？

“有啊，我特想赶紧结婚，经纪人给我少接点工作吧，让我赶快找个人结婚。”说到这里，秋瓷炫不由地大笑。“如果找到对的人，心里觉得这个人就是我要嫁的人的话，我会立马做决定。”如此看来，女神也有变成“结婚狂”的潜质。

那么对于自己的另一半，



秋瓷炫一身韩服嫁入农家

秋瓷炫有什么要求吗？“两个人性格一定要合得来，能谈得来，要有共同语言。以前我可能注重外在的东西，会想男人哪个条件好，但现在我完全不会想

这个。只要我看到他某些东西是对的，生活上两个人相处很舒服，很愉快，很踏实，就OK了，不看长相，重要的是他懂我，我认为他是我对的人，就会跟他去定终身大事。”

近年来一直把工作重心放在中国的她，会不会考虑嫁到中国来呢？“我觉得韩国中国都无所谓，只要这个人跟我合得来，我真的不会考虑他到底是哪国人，没有关系，中国人如果和我合得来我也愿意嫁，完全没问题，你们赶紧来找我吧。（笑）”

爱看中国婆媳剧，希望和未来婆婆处得像姐妹

对未来的另一半有期许，对未来的婆婆，秋瓷炫同样有着期待。“我希望我的婆婆是善良的人，能喜欢我，如果我嫁给中国老公的话，希望婆婆不要介意我是外国人。我希望跟我婆婆能像姐妹一样谈得开，不要拘泥于婆婆媳妇，要像妈妈女儿一样，我特别希望能遇到这样的婆婆。”

而此次在《明星到我家》中，秋瓷炫遇到的这个“婆婆”就非常符合她的标准。

“跟婆婆相处之后我觉得

跟妈妈是一模一样的，婆婆是很淳朴善良又很幽默的人，很心疼我很愿意照顾我的一个人，跟我的妈妈一点区别都没有。”

与中国“婆婆”相处这么好，秋瓷炫也透露了一个小秘诀，那就是归功于中国的婆媳剧。“我有个习惯，收工早的话我看完剧本可能时不时会看中国的电视，想了解中国最近在播哪部戏，中国的演员是怎样表演的，所以我有时间就会看看，听不懂的地方也会学习学

习。我觉得中国的婆媳剧拍得很不错，让我了解到许多婆媳相处之道。”

也正是这样的原因，秋瓷炫对于未来的“婆媳关系”非常有信心，“我相信无论我嫁给什么样的老公，只要是我爱的人，我都有自信能跟婆婆相处好，因为人的心都是一样的，你的心是真的，对方也会感受到，而且我是晚辈，长辈在的话我撒撒娇，多贴近他们一点，用心去交流，我觉得他们会爱我的，我有信心。”

台湾检察官裁定柯震东不必强制戒毒

据台湾媒体报道，台湾艺人柯震东因涉大麻案，台北地检署在他回台湾后立即传唤他出庭，并采集毛发、血液及尿液进行化验，化验结果出炉后，检方15日再度传唤他出庭，在经近3个小时的侦讯后，检察官裁定他“自费进行治疗”，不必强制观察戒毒，柯震东在获知不需失去自由进戒毒所戒治后，神情轻松地接受媒体采访后离去。

柯震东说，是因为毛发、血液鉴定结果和自己的供词相符，仅有吸食大麻反应，没有任何的态度不

良好或说谎等行为，所以，检察官当庭裁定，未达观察戒毒，仅需进行自费进行治疗，但没有裁定从何时开始自费治疗，或是做其他公益或劳役的裁定。

柯震东表示，检察官在庭上并没有加以训诫，只叮嘱需将自行戒瘾和该履行的事做好，对于自己今天心情比较轻松，则是因为这段时间生活正常，和家人、朋友相处多了，所以，比较放松，并不是因为被裁定不需强制戒毒。

中新

林凤娇被爆前去拘留所探望房祖名

据台湾媒体报道，房祖名因涉嫌容留他人吸毒被正式起诉，个性好强爱面子的林凤娇，不曾主动跟朋友聊起房祖名。前天，有传她已探望过儿子。房祖名8月吸毒被抓，被囚禁在北京东城拘留所已61天。但房祖名经纪人Steven否认：“没

有，她一直呆在香港，根本没离开过。”由于房祖名涉及刑事犯罪，家属禁见，按理说目前应该只有律师每周探视他一次，但据悉，林凤娇已见过房祖名，见到儿子后她非常激动难过，私下感叹“恨不得坐牢的是自己”。

腾娱

张艺谋妻子陈婷斥“葫芦娃”造谣者

日前，有媒体爆料称宋丹丹前夫英达携神秘美女回公寓过夜。13日下午，有消息称被拍男子并非英达。14日下午，英达发声声明，这是“莫须有的丑闻”。

随后张艺谋妻子陈婷转发英达声明，并写道：“对，就该马上辟谣，抵制无良偷拍造谣者！PS：造谣我们七八个孩子的人，如果我们不站

出来，还打算凑多少个葫芦娃？”借此来斥责之前传张艺谋与陈婷超生的造谣者。

此外，昨天陈婷在微博中贴出了自己为张艺谋理发的照片，并表示：“这样理发已经十几年了，张导的发型大家还满意吗？PS：我应该认证个‘张艺谋御用发型师’。”网友表示“感觉好温馨”。

综合

刘烨首次拿真枪拍电影

罪案悬疑大片《全城通缉》将于11月6日正式全国公映。影片由金马、金鸡双料影帝刘烨等领衔主演。刘烨在接受采访时回忆了在片中首次举起真枪，面对秋瓷炫开枪的虐心过程，这也成为刘烨从影生涯最为艰难的“第一次”。

《全城通缉》制片人李文在特辑中透露，片中拍摄枪战戏用的是真枪。这也是刘烨首次在拍摄中使用真枪。刘烨直到最后一秒实拍才扣动扳机，可见心理压力之大。李文表示，当时采取多人押送的方式将真枪送到刘烨手中时，他举枪分外紧张，因为空包弹和真子弹并无区别，他举枪面对秋瓷炫时更显压力巨大，多次用喊声来代替枪响，迟迟不扣动扳机，紧张无比。



刘烨举枪

片中，刘烨饰演警察唐越。因未婚妻失踪，为寻找真相，生活轨迹发生巨变，成了一个落魄“屌丝”。对此刘烨表示：“这两年演的帅哥挺多的，但这样一个真正内心落魄的人，我其实演得挺过瘾的。”角色性格复杂，人物塑造丰满。不仅有精彩的打斗戏，更有丰富的内心戏。

现代快报记者 沈梅

“卷福”为《马达加斯加的企鹅》献声

美国梦工场超人气动画大片《马达加斯加的企鹅》定档11月14日在中国内地上映，早于北美首映日11月26日，这也意味着中国观众将能领先全球，最早看到这部电影。

动画电影《马达加斯加》中四只贱萌企鹅人气颇高，于是美国梦工场打造出这部为它们量身定制的外传电影。片方特邀当红人气男星“卷福”本尼迪克特·康伯巴奇加盟配音团队。“卷福”表示为该片配



《马达加斯加的企鹅》剧照

音相当有意思。在配音过程中，完全可以即兴发挥，又让他觉得十分美妙。

现代快报记者 沈梅

《天天酷跑》等要被改编成电影

日前，腾讯互动娱乐在“2014上海国际品牌授权展”上宣布，“腾讯电影+”与上海世纪出版集团等分别达成战略合作意向、框架合作意向与代理合作意向。这意味着，作为继腾讯游戏、腾讯文学、腾讯动漫后，腾讯互娱旗下第四个实体业务平台，“腾讯电影+”在宣布成立不到一个月后，已快速完成图书出版、音像合作、整合营销三大业

务布局。

据悉，“腾讯电影+”已经公布了首批明星IP电影计划。按此计划，共有7个知名IP将被陆续改编成电影，这些IP包括：《斗战神》《QQ飞车》《天天酷跑》《洛克王国》《尸兄》《QQ炫舞》和《藏宝图》。其中，《藏宝图》为诺贝尔文学奖得主莫言的文学作品，其他IP则分别来自腾讯游戏和腾讯动漫平台。心月